

# Solução

## WET NET

## Proteção de Material Elétrico e Eletrónico

## **DESCRIÇÃO:**

✓ WET NET é um produto especialmente concebido para proteção de equipamentos elétricos contra a humidade.

## COMPOSIÇÃO:

✓ WET NET é uma combinação de solventes orgânicos, substâncias emulsionantes e anticorrosivos.

#### CARACTERÍSTICAS:

Líquido Aspeto:

Castanho claro Cor: Aroma: Característico

0,830 Kg/dm<sup>3</sup> ±50 gramas Densidade:

Índice de Refração: 1,426 - 1,436

#### **PROPRIEDADES:**

- ✓ WET NET protege os circuitos elétricos contra a humidade e perdas de tensão.
- ✓ WET NET forma uma película mono molecular que sela as superfícies dos equipamentos, protegendo-os da corrosão.
- ✓ WET NET não é tóxico, não danifica borrachas ou plásticos.
- ✓ WET NET restaura equipamentos avariados por inundações, repelindo a água e a humidade.

### CAMPO DE APLICAÇÃO:

- WET NET tem aplicação em todos os equipamentos elétricos, quadros distribuidores de corrente, motores, eletrónica em geral, sistemas de ignição, baterias, antenas, fusíveis, cabos, motores, transformadores, caixas de derivação, etc., com a finalidade de prevenir e proteger da corrosão e repelindo e extraindo a humidade.
- ✓ WET NET pode ser aplicado sobre superfícies húmidas.
- Recomenda-se entretanto a sua não utilização em componentes eletrónicos delicados, tais como; computadores, transmissores, recetores de rádio e televisão.



#### **MODO DE EMPREGO:**

✓ WET NET pode ser aplicado com pulverizador, pincel ou imersão, recomendando-se em ambientes húmidos a sua aplicação periódica a fim de se atingir uma proteção eficaz.



STARHANDS - Unip. Lda Telef: 244 831 141

Rua Prof. Ant. Luís Fernandes

Lote 4 R/C Esq.º

2400-158 LEIRIA WWW.STAR-HANDS.COM

Telm: 910 552 242

e-mail: geralstarhands@gmail.com

Todas as informações, recomendações e sugestões que figuram nesta documentação, estão baseadas em ensaios considerados como idóneos. Não obstante incumbe ao utilizador determinar sob sua responsabilidade as condições de segurança e eficácia do produto para o fim a que se destina. Star Hands Unip., Lda., garante a qualidade dos produtos que comercializa, mas não assume nenhuma responsabilidade quanto aos danos que possam resultar do uso indevido do produto.